
RELATÓRIO DE ATENDIMENTOS
JANEIRO A NOVEMBRO DE 2021

Dados atualizados até 06/12/2021



TOTAL DE MANIFESTAÇÕES RECEBIDAS
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Total de Manifestações - 2021
2.068



COMPOSIÇÃO DE MANIFESTAÇÕES 
POR ORIGEM DE ACESSO

TELEFONE / 
WHATSAPP

1,93%
PRESENCIAL

4,21%

E-MAIL
29,35%
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2,32%

DISQUE 
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0,34%
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61,85%
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21,70%
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1,48%

INFORMAÇÃO
23,25%RECLAMAÇÃO

30,26%

SOLICITAÇÃO
23,25%

SUGESTÃO
0,07%

COMPOSIÇÃO DE MANIFESTAÇÕES 
POR TIPO



COMPOSIÇÃO DE MANIFESTAÇÕES 
POR GRUPO DE USUÁRIO

COMPOSIÇÃO DE MANIFESTAÇÕES 
POR ASSUNTO

COL. SIST. COFEN
1,52%

ENFERMEIRO(A)
31,65%
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ENCAMINHAMENTO DE MANIFESTAÇÕES 
AOS DEPARTAMENTOS

NÃO ENCAMINHADOS
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ATENDIMENTO
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COMPOSIÇÃO DE TIPOS DE 
MANIFESTAÇÕES POR DEPARTAMENTOS

8,59%

79,07%

69,01%

66,67%

2,34% 14,84%

6,98%

18,13%

33,33%

3,57%

5,26%

60,16%

100,00%

6,98%

61,90%

9,94%

14,29%

57,89%

14,06%

100,00%

6,98%

38,10%

2,92%

66,67%

14,29%

36,84%

1,19%

ATENDIMENTO

COMUNICAÇÃO

DTIC

ÉTICA

FINANCEIRO

FISCALIZAÇÃO

GESTÃO DE PESSOAS

PRESIDÊNCIA

PROCURADORIA

DENÚNCIA ELOGIO INFORMAÇÃO RECLAMAÇÃO SOLICITAÇÃO SUGESTÃO



AVALIAÇÃO DAS MANIFESTAÇÕES

NÃO AVALIADO 
93%

AVALIADAS
7%
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RUIM
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REGULAR
2,27%

BOM 
13,64%

EXCELENTE 
65,91%



PRAZO MÉDIO DE RESPOSTA ÀS MANIFESTAÇÕES
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Resposta da Comissão de Ouvidoria-Geral/Departamentos à Ouvidoria-Geral Resposta da Ouvidoria-Geral ao solicitante Resposta total ao solicitante




